HToroBasi KOHTPOJILHAsI paboTa MO MaTeMaTHKe

1. Pemn 3agauy. M3 AByX ropoioB, pacCTOSHUE MEXIY KOTOpbIMH 750 Kwm,
BBICXAJIM OJHOBPEMEHHO HAaBCTpEUy APYr APYry JBa moesaa. Yepes CKOIbKO 4acoB
OHHU BCTPETSATCS, €CJIM CKOPOCTh MEPBOTO moe3aa — 91 km/4, a CKOpoCTh BTOPOTO —
59 km/u?

2. Pemn 3apauy. Illupuna npsiMmoyroyibHuKa 26 MM, a JIJTMHA — B 2 pa3a OoJIbIIIe.
Haiinu ruomaap v nepuMeTp 3TOro MpsiMOYroJIbHUKA.

3. Beruucin, 3anucbiBasi pelieHue CTOJI0MKOM:

5694 + 25079 942 - 628
377736 + 72883 8609 - 403
500070 — 267479 5040:8
407910 — 8398 21655 :71
2397 - 640 32340 : 308

4. Pemiu ypaBHeHUS

67+x=2400:8 y-143=18-3 c¢-19=2000-100

5. Haiinn 3HaueHHe BbIPpAKEHU:

700010 — 5760 : 144 + 2603 - 64 =

6. Ckonpko KadenbHBIX IUIMTOK KBajpaTHOW ¢opmbl co ctopoHoir 20 cm
noTpedyeTrcst JJIsl IOKPHITUA To0Jia B OacceitHe, eciau JajauHa OacceifHa paBHa 6 M,

HMpUHA—8 M?

7. 3 mocwuiku U 2 Oanjeponu umeroT maccy 14 kr 500r. Kaxxnast mocblika Ha 3 KT
500 r Tspxenee 6anaepoan. Yemy paBHa macca 6anaeposn?

8. Pemin ypaBHeHue: 3216:(5y—109) =16



